

CH WASH

Liquid. Store at +2/+30°C. For in Vitro Diagnostic Use (IVD). Do not freeze. Produced for Siemens Atellica CH930.

Ref No	Package	
BC720	2 x 1.5 L	

INTENDED USE

CH Wash is intended for in vitro diagnostic use in washing cuvettes using the Atellica chemistry analyser.

ACTIVE COMPOSITION

PREPARATION

CH Wash is ready for use.

STABILITY AND STORAGE

Unopened CH Wash packages are stable at +2/+30 °C until the expiration date on the label. The onboard stability of opened CH Wash packages is 90 days. Dispose of products whose onboard stability has expired by removing them from the analyzer.

TEST PRINCIPLE

CH Wash should be used as specified in the Atellica analyzers user manual

WARNINGS AND PRECAUTIONS

IVD: For in Vitro Diagnostic use only.Do not use expired reagents.Reagents with two different lot numbers should not be interchanged.For professional use.Follow Good Laboratory Practice (GLP) guidelines.



H290: May be corrosive to metals.

H314: Causes severe skin burns and eye damage.

P234: Keep only in original container.

P264: Wash hands thoroughly after handling.

P280: Wear protective gloves/protective clothing/eye protection/face protection.

P301+P330+P331: IF SWALLOWED: rinse mouth. Do NOT induce vomiting.

P303+P361+P353: IF ON SKIN (or hair): Remove/Take off immediately all contaminated clothing. Rinse skin with water/shower.

P310: Immediately call a POISON CENTER or doctor/physician.

P305+P351+P338: IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing.

P390: Absorb spillage to prevent material damage. **P501:** Dispose of contents and container in accordance with all local, regional, and national regulations.

SYMBOLS	
IVD	In Vitro Diagnostic Medical Device
LOT	Lot number
GTIN	Global Trade Item Number
REF	Reference Number
FOR USE WITH	Identifies products to be used together
PRODUCT OF TURKEY	Product of Turkey
	Manufacturer
	Expiration date
X	Temperature limitation
<u>ت</u> و	Humidity Limitation
i	Consult instructions for use



Archem Sağlık Sanayi ve Tic. A.Ş. Mahmutbey Mah. Halkalı Cad. No:124 Kat:4 Bağcılar/İstanbul/Turkey Tel: + 90 212 444 08 92 Fax: +90 212 629 98 89 info@archem.com.tr www.archem.com.tr

Œ